## Государственный комитет РСФСР по статистике ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Е.Т.ГАЙДАРУ

## О численности и составе безработных в Российской Федерации

На 1 февраля 1992 г. в Российской Федерации органами службы занятости было зарегистрировано 69,6 тысяч безработных. Пособие по безработице получали 18 тысяч человек или каждый четвертый безработный.

Более трети безработных высвобождены с предприятий, учреждений, организаций в связи с их ликвидацией, реорганизацией и сокращением персонала. Выпускники школ и других учебных заведений в общей численности безработных составляют 6%. Около 60% безработных имеют высшее и среднее специальное образование, 13% находятся в предпенсионном возрасте.

В течение второго полугодия 1991 г. органы службы занятости сняли с учета около 40 тысяч безработных в связи с их трудоустройством, что составило 29% от числа получивших статус безработного в этот период. Средняя продолжительность периода безработицы до момента трудоустройства составила 8 недель.

Государственный фонд занятости населения Российской Федерации к концу 1991 г. был сформирован в размере 2,1 млрд. рублей, в том числе на 88 % — за счет обязательных отчислений предприятий и организаций, на 10 % — за счет средств республиканского бюджета. Израсходовано 174 млн. рублей, из них на выплату пособий — 12 млн. рублей (7 %), на профессиональную подготовку и переподготовку незанятого населения — 3 млн. рублей (2 %).

В течение января в данную службу обратилось 166 тысяч граждан, не имеющих работы. Это в 1,8 раза больше, чем в декабре 1991 г.

Председатель Госкомстата Российской Федерации

19 февраля 1992 года

П.Ф.Гужвин